

Крупный план



Ремонты окончены, пора учиться!

Более трехсот юных арамильцев отправятся в этом году в первый раз в первый класс. Во многом именно для них, а также и для тех, кто уже познал радости, а для кого-то и горести, школьной жизни, все лето в образовательных учреждениях Арамильского городского округа проводились крупномасштабные ремонтные работы.

В школе № 1 — в здании, где занимаются младшие классы, — работой года, если не десятилетия, стал капитальный ремонт кровли, за которым пристально следил и

глава Арамили Владимир Герасименко. Старые перекрытия были полностью удалены, а на их место установлены современные кровельные элементы, которые надолго избавят здание от протечек.

В здании начальной школы завершена и реконструкция полов в коридорах, а также проведена полная замена входных групп в классах.

А в школе № 4 в начале лета полностью отремонтирован пищеблок — старое, полуразвалившееся оборудование заменено на

новое, кроме того, здесь проведен косметический ремонт.

В школе № 3 на станции «Арамиль» также выполнен косметический ремонт. По словам начальника отдела образования Арамильского городского округа Аллы Ширяевой, все работы по реконструкции в образовательных учреждениях завершены и учебный год в школах начнется, как и положено, первого сентября.

Евгения АЛЕКСАНДРОВА,
фото Олега БАЖУКОВА

